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Zápis z 32. jednání ŘV A 
Datum: 20. 4. 2026 

Čas: 14:00 – 15:15 

Téma: Aktualizace interních postupů 

Projednání projektových záměrů  

Stav realizace ITI Hradecko-pardubické aglomerace 
2021-2027 

Místo: Magistrát města Hradec 
Králové 

Účastníci: Abraham Zdeněk, Čapek Libor, Flégr Ondřej, Goga Vladimíra, Harišová Petra, Hoffman Filip, 
Holda Marcela, Holingerová Eva, Chvojková Adéla, Kalivodová Eliška, Kolář Zdeněk, Kořínek 
Tomáš, Línek Roman, Nadrchal Jan, Pelikán Tomáš, Petrová Beáta, Praus Zdeněk, Rovenská Lucie, 
Springerová Pavlína, Strobach Michal, Štěpán Jiří, Vitvar Jiří 

Přílohy: Prezentace F. Hoffmana, 

kontrolní listy k projednávaným PZ, aktualizace Interních postupů 

(pozn. podklady odeslány členům ŘV A emailem před termínem jednání) 

1) Přivítání, seznámení s programem – F. Hoffman 

2) Výstupy korespondenčního hlasování – 30., 31. jednání – F. Hoffman 

- viz prezentace 

3) Aktualizace interních postupů – F. Hoffman 

- Doplnění postupu při posouzení žádosti o změnu termínu ukončení realizace projektu nad rámec 

stanovený výzvou nositele ITI. 

USNESENÍ ŘV A 32/1 

Řídicí výbor aglomerace schvaluje aktualizaci Interních postupů Hradecko-pardubické aglomerace 

2021+. 

 

PRO: 17, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 

SCHVÁLENO 

 

4) Žádosti o změnu strategických projektů – F. Hoffman 

1. Žádost o podstatnou změnu projektu „Modernizace vozového parku trolejbusů DPMHK – ITI “, Dopravní 

podnik města Hradce Králové 

- viz prezentace 

USNESENÍ ŘV A 32/2 

Řídicí výbor Hradecko-pardubické aglomerace schvaluje žádost o podstatnou změnu integrovaného 

projektu týkající se projektu „Modernizace vozového parku trolejbusů DPMHK – ITI “, která byla předložena 

dne 23. 2. 2026. 

 

PRO: 14, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 3 

SCHVÁLENO 
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Hlasování se zdrželi P. Springerová, E. Kalivodová a Z. Abraham z důvodu možného střetu zájmů. 

 

2. Žádost o podstatnou změnu projektu „Kasárna muzejní kreativity Muzea východních Čech v Hradci Králové“, 

Královéhradecký kraj 

- viz prezentace 

- J. Štěpán odůvodnil zpoždění v realizaci projektu tím, že ačkoliv se očekával vysoký zájem o účast ve 

veřejné zakázce, přihlásil se pouze jeden uchazeč, který na výzvu nedoplnil nabídku a musel být vyloučen. 

Následně bylo nutné vyhlásit nové zadávací řízení. 

USNESENÍ ŘV A 32/3 

Řídicí výbor Hradecko-pardubické aglomerace schvaluje žádost o podstatnou změnu strategického 

projektu týkající se projektu „Kasárna muzejní kreativity Muzea východních Čech v Hradci Králové“, která byla 

předložena dne 16. 3. 2026. 

 

PRO: 14, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 3 

SCHVÁLENO 

Hlasování se zdrželi J. Štěpán, L. Rovenská a J. Vitvar z důvodu možného střetu zájmů. 

 

Usnesením ŘV A 11/5 a 20/1 byl manažer ITI pověřen schvalovat méně závažné změny 

strategických projektů, které nemají vliv na plnění Strategie bez ŘV A. 

 

1. Žádost o podstatnou změnu projektu „ZŠ Habrmanova – odborné učebny a bezbariérovost“, statutární město 

Hradec Králové 

- viz prezentace 

Žádost o změnu byla, v souladu s pověřením ŘV A, schválena manažerem ITI dne 14. 4. 2026. 

 

5)  Projednání projektových záměrů – F. Hoffman 

− viz prezentace  

Se schvalováním aktualizovaných projektových záměrů souvisí potřeba aktualizace programového 

rámce IROP. 

Kritéria hodnocení, Projednání projektových záměrů pracovní skupinou (vrácení projektového záměru 

k přepracování)  

- viz prezentace 

6) Projednání projektového záměru předloženého do výzvy nositele ITI č. 25 – F. Hoffman 

25. výzva: Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu 

- 27. 1. 2026 – 24. 2. 2026 

→ projednání v PS1 dne 10. 3. 2026 

→ projednání v ŘV A dne 20. 4. 2026 
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→ projednání v ZmP dne 25. 5. 2026 

 

→ v případě kladného stanoviska a schválení aktualizace PR IROP vydání Vyjádření o souladu 

projektového záměru se Strategií  

 

Parametry 25. výzvy, Vazba na Strategii, Integrované řešení, Kritéria hodnocení viz prezentace 

Projednání projektových záměrů ŘV A 

- viz prezentace 

Předložené projektové záměry:  

„Modernizace Podchodu Karla IV.“  

− Žadatel: statutární město Hradec Králové 

− Celkové náklady projektu 30 098 557,95 Kč;  

− Celkové způsobilé výdaje 13 122 480,73 Kč;  

− Podpora EU (85 %) 11 154 108,62 Kč; 

− Indikátory projektu dle požadavku výzvy:  

o 726 001 Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením: 0,061 km 

o 726 011 Počet nehod na km komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením: 37,685 

nehod/km 

Příspěvek projektu k plnění Strategie viz prezentace 

USNESENÍ PS1 15/1 

Pracovní skupina „Doprava“ (PS1) na základě 25. výzvy k předkládání projektových záměrů do 

programových rámců (Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu II) projednala předložený 

projektový záměr a posoudila jeho soulad se Strategií.  

Na základě odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuse PS1 došla 

k následujícímu závěru: 

Projektový záměr „Modernizace Podchodu Karla IV.“ je v souladu se Strategií. 

Na základě výše uvedeného PS1 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého 

manažerem ITI v ŘV A a posouzení jeho souladu se Strategií území Hradecko-pardubické aglomerace 

2021+ dle přiloženého Kontrolního listu ŘV A a jeho zařazení do programového rámce IROP.   

 

USNESENÍ ŘV A 32/4 

ŘV Hradecko-pardubické aglomerace na základě 25. výzvy k předkládání projektových záměrů  

do programových rámců (INFRASTRUKTURA PRO bezpečnou nemotorovou DOPRAVU II) projednal 

předložený projektový záměr „Modernizace Podchodu Karla IV.“ a posoudil jeho soulad se Strategií.   

ŘV A na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, Kontrolního listu ŘV A  

a Strategie území Hradecko-pardubické aglomerace 2021+ a schvaluje tento záměr a jeho soulad se Strategií 

a jeho zařazení do programového rámce IROP.  

PRO: 15, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 2 

SCHVÁLENO 
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Hlasování se zdrželi P. Springerová a E. Kalivodová z důvodu možného střetu zájmů. 

7) Projednání projektových záměrů předložených do výzvy nositele ITI č. 8 vyzvaných nositelem 

ITI k aktualizaci – F. Hoffman 

8. výzva: Základní školy 

− dle monitoringu projektů zjištěna úspora alokace rezervovaných prostředků  

v opatření č. 3 Základní školy programového rámce IROP → úspora 989 812,95 Kč 

− dne 2. 3. 2026 vyzván žadatel (statutární zástupce, manažer projektu) prostřednictvím e-mailu  

k aktualizaci strategického projektu/projektového záměru dle parametrů výzvy: 

o ZŠ Prodloužená – rekonstrukce odborných učeben – statutární město Pardubice 

− zpřístupnění monitorovací zprávy v MS ITI   

− aktualizace projektového záměru a jeho opětovné předložení nositeli dle parametrů výzvy 

do 12. 3. 2026 do 16 hodin  

→ projednání v PS3 korespondenčně ve dnech 17. – 20. 3. 2026 

→ projednání v ŘV A dne 20. 4. 2026 

→ projednání v ZmP dne 25. 5. 2025 

 

→ v případě kladného stanoviska vydání nového Vyjádření o souladu projektového záměru  

se Strategií  

Parametry 8. výzvy viz prezentace 

Projednání projektového záměru ŘV A 

- viz prezentace 

Předložen aktualizovaný projektový záměr strategického projektu: 

„ZŠ Prodloužená – rekonstrukce odborných učeben“  

− Žadatel: statutární město Pardubice 

− Celkové náklady projektu 40 000 000,00 Kč;  

− Celkové způsobilé výdaje 39 997 881,27 Kč;  

− Podpora EU (85 %) 32 298 199,08 Kč, požadavek na navýšení oproti původnímu projektovému 

záměru o 989 812,95 Kč. 

Příspěvek projektu k plnění Strategie viz prezentace 

USNESENÍ PS3 16/1: 

Pracovní skupina „Vzdělávání“ (PS3) na základě 8. výzvy k předkládání projektových záměrů do 

programových rámců (ZÁKLADNÍ ŠKOLY) a vyzvání nositele ITI k aktualizaci strategického projektu 

projednala předložený projektový záměr „ZŠ Prodloužená – rekonstrukce odborných učeben“ a posoudila jeho 

soulad se Strategií.  

Na základě odevzdaného projektového záměru a následné odborné diskuze PS3 došla k následujícímu 

závěru:  

Projektový záměr „ZŠ Prodloužená – rekonstrukce odborných učeben“ je v souladu se Strategií. 

Na základě výše uvedeného PS3 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého 

manažerem ITI v ŘV A a posouzení jeho souladu se Strategií dle přiloženého Kontrolního listu, a to 
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v upravené výši dotace z EU navržené v souladu s interními postupy Hradecko-pardubické aglomerace 

2021+.   

 

USNESENÍ ŘV A 32/5 

ŘV Hradecko-pardubické aglomerace na základě 8. výzvy k předkládání projektových záměrů  

do programových rámců (ZÁKLADNÍ ŠKOLY) a vyzvání nositele ITI k aktualizaci strategického projektu 

projednal předložený projektový záměr „ZŠ Prodloužená – rekonstrukce odborných učeben“ a 

posoudil jeho soulad se Strategií.   

ŘV A na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, Kontrolního listu ŘV A a 

Strategie území Hradecko-pardubické aglomerace 2021+ schvaluje tento záměr a jeho soulad se Strategií, 

a to v upravené výši dotace z EU navržené v souladu s interními postupy Hradecko-pardubické aglomerace 

2021+.  

PRO: 14, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 3 

SCHVÁLENO 

Hlasování se zdrželi J. Nadrchal, T. Pelikán, P. Harišová z důvodu možného střetu zájmů. 

 

8) Aktualizace programového rámce IROP/Vydání Vyjádření ŘV A – F. Hoffman 

Zdůvodnění změn IROP  

− Přílohy součástí žádostí o změnu programových rámců 

− Změny vycházejí primárně z aktuálních stavů projektových záměrů, které jsou zařazeny do seznamů 

strategických projektů PR IROP a nově předloženého záměru do výzvy nositele 25 → změny mají 

dopad kromě seznamu strategických projektů i na šablonu PR IROP, finanční plán a přehled 

indikátorů. 

− Dokument Zdůvodnění změn zaslaný v podkladech pro jednání ŘV A bylo formálně upraveno na 

základě několika připomínek ŘO IROP. Provedené úpravy byly členům ŘV A představeny. 

 

USNESENÍ ŘV A 32/6 

Řídicí výbor Hradecko-pardubické aglomerace schvaluje změny uvedené v předložených přílohách 

(5_příloha_Zdůvodnění změn PR IROP). Případné úpravy, vyžádané ze strany dotčeného ŘO, budou 

zapracovány nositelem Strategie Hradecko-pardubické aglomerace a Řídicímu výboru aglomerace budou 

předloženy po konečném schválení dotčeným ŘO. 

PRO: 17, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 

SCHVÁLENO 
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Postup vydávání vyjádření ŘV A o souladu projektového záměru se Strategií 

−  viz prezentace 

 

USNESENÍ ŘV A 32/7 

ŘV Hradecko-pardubické aglomerace pověřuje manažera ITI předložit aktualizaci Programového rámce 

IROP ke schválení řídicím orgánům a dále, aby všem projektovým záměrům schváleným na 32. jednání ŘV 

A dne 20. 4. 2026 vydal v termínu do 20 kalendářních dnů po schválení aktualizovaného Programového 

rámce IROP ze strany řídicího orgánu Vyjádření ŘV A o souladu projektového záměru se Strategií.  

PRO: 17, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 

SCHVÁLENO 

 

9) Strategie území Hradecko-pardubické aglomerace 2021+ – F. Hoffman 

Mid-term evaluace 2021-2027 

−  viz prezentace 

IROP – Finanční milníky 

−  viz prezentace 

− Nenaplnění milníku k 30. 6. 2026!!! 

 

T. Pelikán uvedl, že u projektu Parkovacího domu Vápenka již bylo předáno staveniště, proběhl 

archeologický a pyrotechnický průzkum a stavba může začít, což pomůže s čerpáním milníku. Zároveň ale 

upozornil, že částka 40 milionů, kterou je potřeba do data milníku vyčerpat, není reálná. 

Souhrn strategických projektů dle OP (stav k 14. 4. 2026) 

−  viz prezentace 

Z. Kolář oznámil, že projekt CEKVO – Sběrný dvůr Chrudim z Operačního programu Životní prostředí 

nebude realizován z důvodu nedostatečných finančních zdrojů města na investice. V reakci F. Hoffman 

uvedl, že nevyčerpané prostředky nebude již možné využít, protože výzva k podávání projektů je již 

uzavřená a o alokaci aglomerace přijde. 

R. Línek konstatoval, že projekt DUF Přelouč – veřejně přestupný areál probíhá dle plánu. 

E. Kalivodová uvedla, že u projektu Areál Vrbenského a Gayerových kasáren – revitalizace veřejného 

prostranství se očekává rozhodnutí ÚOHS do konce června. Zároveň bude pravděpodobně nutné 

prodloužit dobu realizace o jeden rok z důvodu prací, které lze provádět pouze v jarním období. 

P. Harišová informovala, že u projektu Revitalizace lokality Červeňák probíhá doplňování dokumentace v 

rámci hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti. Fyzická realizace pokračuje dle plánu. 

M. Holda sdělila, že u projektu Využití srážkových vod, ochlazení a oživení veřejného prostoru –

Zelenomodré centrum Jaroměře probíhá vypořádání připomínek Povodí Labe týkajících se koryta řeky a 

současně i připomínek archeologů a NPK. Zahájení fyzické realizace projektu se tak posouvá, termín 

ukončení projektu by v ohrožení být neměl. 
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P. Harišová uvedla, že u projektu Revitalizace náměstí Republiky je přerušené stavební řízení a probíhají 

jednání o jeho obnovení. Zvažuje se rovněž aktualizace rozpočtu, která by mohla posunout předložení 

žádosti do ISKP přibližně o jeden měsíc. 

Z. Kolář informoval, že u projektu Regenerace Michalského parku probíhá dohoda s AOPK a jednání s 

památkáři ohledně umístění, s předpokladem dokončení v horizontu dvou až tří měsíců. 

P. Harišová doplnila, že u projektu Palackého třída (výkladní skříň města) probíhá aktualizace studie a 

současně se připravuje výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace. Harmonogram projektu 

je velice napjatý ve vztahu k termínům výzvy. 

E. Kalivodová oznámila, že projekt ZŠ Habrmanova – odborné učebny a bezbariérovost obdržel rozhodnutí 

o poskytnutí dotace. 

P. Harišová informovala, že u projektu ZŠ Prodloužená – rekonstrukce odborných učeben bude do konce 

dubna připraven rozpočet na pomůcky a IT techniku. Do 14 dnů má být zahájeno zadávací řízení na výtah 

a rekonstrukci učeben. Projektová žádost by měla být předložena do 30.6.2026. 

E. Kalivodová sdělila, že u projektů MŠ Podzámčí – nová budova (rozšíření kapacity) a Denní stacionář pro 

OZP probíhá příprava veřejných zakázek na stavební práce. 

P. Harišová uvedla, že projekt Centrum služeb pro osoby bez přístřeší byl předložen do ISKP. 

R. Línek potvrdil, že projekt Zámek Pardubice – vybudování reprezentativního sálu a foyer se zázemím 

pro společenský trakt zámeckého paláce pokračuje dle schváleného harmonogramu. 

F. Hoffman upozornil na zpoždění u projektů Svazku obcí Hradubická labská i Pardubická labská, které se 

současně jeví jako první potenciální adept na krácení dotace z IROP. 

T. Pelikán informoval o půlročním zpoždění u projektu Posílení napájení a prodloužení trolejbusové trati v 

Pardubicích – Pardubičkách, způsobeném problémem s trasováním z Drážky pod železničním koridorem. 

U projektu Prodloužení trolejbusové trati v Pardubicích, sídlišti Cihelna přetrvává nejistota související s 

plánovanou hokejovou halou. U projektu Modernizace areálu dopravního podniku v Pardubicích, Teplého 

ulici probíhají projekční práce a do června by mohl být předložen projekt. Projekt Elektrifikace MHD v 

Pardubicích, sídlišti Višňovka není technicky řešitelná z důvodu nedostatečné výšky podjezdu u sv. Anny. 

Z. Abraham sdělil, že u projektu Měnírna Plačice probíhá aktualizace rozpočtu a projekt bude realizován. 

R. Línek doplnil, že u projektu Pardubické výzkumné inovační centrum (PARvic) přetrvává problém se 

stavebním povolením, nicméně záměr pokračovat v realizaci trvá a předpokládá se, že se podaří projekt 

uskutečnit. Zároveň je nutné respektovat časové limity. 

 

Svazek obcí MO/A  

−  viz prezentace 

 

10) Programové období 2028+ – F. Hoffman 

Víceletý finanční rámec  

−  viz prezentace 

Národní regionální a partnerský plán 

− viz prezentace 

Příprava strategie Hradecko-pardubické aglomerace 2028+ 
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− viz prezentace 

11) Diskuze 

M. Strobach se zeptal, jestli bude v rozpočtech projektů zohledněn prudký vývoj cen IT komponentů. 

F. Hoffman odpověděl, že toto není zatím nikde ošetřeno, v této chvíli jsme nezaznamenali ani žádný takový 

problém ze strany projektů v realizaci/přípravě.  

F. Hoffman informoval, že do konce června proběhne další jednání ŘV A, s největší pravděpodobností 

online nebo korespondenční formou. Předmětem jednání bude mj. i projednání aktualizace projektu DPMP 

na modernizaci haly. Zároveň s tím bude více prostoru na debatu k přípravě programového období 2028+. 

R. Línek doplnil, že na uvedeném jednání ŘV A proběhne prezentace Z. Semoráda k Regionálním 

partnerským plánům. 

12) Závěr jednání 

Příští jednání: červen 2026 

Zapsali: Eva Holingerová, Adéla Chvojková, Tomáš Kořínek 

Schválil: Jan Nadrchal 

 

V Pardubicích dne  


